

皇甫立新会见第六届全国自强模范代表李开通

本报讯 (记者 韦伟) 6月17日上午,县委书记皇甫立新亲切会见了第六届全国自强模范代表李开通,并代表县委、县政府向李开通致敬归来表示祝贺。

李开通是沈丘县槐店镇人,因患小儿麻痹症,导致右腿残疾。身残志坚的李开通,大学毕业后只身前往上海,投身建筑业,经过多年的努力拼

搏,目前已是上海育森建筑工程有限公司周口办事处总经理。身有残疾的李开通,一直热衷公益事业,用心用情关心关爱残疾人,目前已累计安置500多名残疾人就业,为家乡的公益事业、扶贫事业多次捐款捐物。李开通自强不息的事迹感动和激励了无数人,他被评为第六届全国自强模范。

会见中,皇甫立新与李开通亲切交谈。皇甫立新表示,李开通身残志坚,以实际行动展现了自强不息、顽强拼搏的精神和大爱无疆的情怀,是沈丘人的骄傲和榜样。此次荣获全国自强模范称号,不仅是他个人的荣誉,也是沈丘的荣誉。皇甫立新勉励李开通要坚定理想信念,把习近平总书记及省、市主要领导的关怀和嘱托

化为自强不息、干事创业的动力,再接再厉,再创佳绩,为沈丘争光、为中原添彩。

会见结束后,李开通对记者说:“今后,我将不忘初心,加倍努力,充分发挥模范带头作用,把产业链延伸到家乡,带领更多残疾人脱贫致富,为沈丘残疾人事业作出新的更大的贡献。”

县工商联召开九届三次执委全体会议

本报讯 (记者 韦伟) 6月20日,县工商联召开九届三次执委全体会议。县委常委、统战部长赵振,政协副主席、工商联主席张瑛出席会议。全体执委会成员、各乡镇办有关负责人参加会议。

会议传达了学习了习近平总书记民营企业座谈会上的重要讲话精神,听取并审议通过了张瑛代表县工商联九届三次执委会所作的工作报告。会议宣读了沈丘县工商联九届三次执委会选举办法(草案),介绍了沈丘县工商联第九届执行委员会第三次会议增补九届执委、常委、副会长、副主席候选人的基本情况,并为先进单位和先进个人进行了颁奖。

赵振要求,县工商联和各级商会

组织一要深入学习贯彻党的十九大精神,深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,以党的十九大精神为指引,从政治和全局的高度支持民营经济发展。二要进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,充分发挥优势,保持良好作风,坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,准确把握工商联事业发展的正确方向,最大限度地团结凝聚广大非公经济人士,以高度的历史责任感担负起新时代赋予的光荣使命。三要始终保持民营企业发展活力,推动经济高质量发展。企业创新发展需要企业家拥有创新的理念和创新的心态。要瞄准世界前沿科技,在关键领域、核心技术上加大创新投入力度,加强制

度、机制和组织创新,促进创新链和产业链精准对接,加快推进科研成果转化。四要引进先进技术、深化交流合作,最大限度地用好资源,全面提升产品的影响力和行业规则制定能力,为高质量发展增添动力。五要大力弘扬企业家精神,打造良好营商环境。县工商联要进一步发挥桥梁纽带作用,凝聚各方力量,为党委和政府及企业家搭建更加便捷通畅的沟通平台。民营企业要不断提升自我素养,努力树立良好形象,积极践行社会主义核心价值观,自觉守法诚信经营作为安身立命之本,做到不越规矩、不踩红线、不破底线,争当爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的典范。六要切实履行社会责任,助力打

好防范化解重大风险、精准脱贫、污染防治“三大攻坚战”。要践行新发展理念,迎难而上,有效防控金融风险,在污染防治中有新作为、在精准扶贫上有新贡献、在“三大攻坚战”中再立新功。七要加强自身建设,开创工商联事业新局面。工商联要坚持“四会”要求,进一步增强改革意识,全面加强工商联机关组织、制度、能力和作风建设,大力推进组织体制、运行机制、工作方式、干部管理创新,有效提升新时代工商联的凝聚力、影响力、执行力,努力推动新时代工商联工作再上新台阶。

会前,与会人员参加了邮储银行举办的普惠金融政策和工伤、失业保险政策培训。

刘国庆到槐店镇周营镇调研指导工作

本报讯 (记者 韦伟) 6月21日,县长刘国庆轻车简从,到槐店镇、周营镇调研指导工作。

在槐店镇组织召开的座谈会上,刘国庆听取了槐店镇负责人和镇干部的工作汇报。

刘国庆指出,近年来,槐店镇党委和政府的工作得到了县委、县政府的肯定和社会各界的认可。在接下来的工作中,槐店镇要加强城镇化建设,加大对小街小巷的治理力度和对老旧小区改造力度,着力提升社区精细化管理水平。要加快治理“一河四渠”和棚户区改造进度,为群众创造良好的生活环境。要牢固树立开发城市、治理城市、经营城市意识,加大“两违”治理力度,让城市健康发展。要高度关注城区特困人员和低收入人群等弱势群体,充分利用现

有政策,帮助他们解决困难和问题,改善生活条件、提高收入水平,让其享受到各项政策带来的便利。要加大对城区各类学校的管理力度,加快回民小学、南关小学等学校改扩建进度,加快建设第一小学,着力解决上学难、大班额等问题。

在周营镇杰瑞养殖场,刘国庆进行实地查看,与企业负责人亲切交谈,详细了解养殖场的投资规模、管理模式、养殖效益等情况,了解并解决企业发展经营中遇到的困难和问题,共同交流探讨扩大规模、加快发展的思路和方法。刘国庆要求,县农业农村局要为规模养殖企业搞好服务,依托国家政策进行帮扶。县金融工作局要充分利用现有政策,对养殖企业提供融资支持。

沈丘县收听收看省政府安委会全体(扩大)电视电话会议

本报讯 (记者 韦伟) 6月18日,省政府安委会全体(扩大)电视电话会议召开。县委常委、常务副县长郝四春及县安委会成员单位负责人在沈丘分会场收听收看会议。

会议通报了今年以来全省安全生产工作情况,对“大暗访、大排查、大整治、大执法”攻坚行动进行了总结,对“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动进行了部署,动员全省上下勇于担当、强化措施、再接再厉、持续攻坚,坚决防范遏制各类安全生产风险隐患,营造安定祥和的氛围。

会议要求,要总结“大暗访、大排查、大整治、大执法”攻坚行动的有效做法,推动全省安全生产工作持续好转。要扎实开展“防风险、除隐患、保平安、迎大庆”攻坚行动,确保全省安全生产大局稳定。要进一步聚焦重点环节部位,确保企业主体责任落实到位,重拳打击违法违规行为,对存在重大安全隐患的单位进行严肃处理,全面排查整治夏季汛期安全隐患,扎实开展“安全生产月”活动。

点亮微光 照亮未来

团县委组织开展爱心助学志愿服务活动

本报讯 (记者 韦伟 文/图) 6月22日,共青团沈丘县委组织开展“点亮微光”爱心助学志愿服务活动。志愿者们走进石槽集乡,为建档立卡贫困户送去爱心图书(如图),勉励他们刻苦学习,树立战胜困难的决心和信心。

每到一户建档立卡贫困户家庭学生家里,志愿者们耐心与孩子们交流,询问他们的学习和生活情况,把来自社会各界的关爱传递给他们。石槽集乡杨营村九岁学生魏瑞博学习成绩优异。当接过志愿者们送来的书籍时,他坚定地说:“谢谢你们,我一定把这份爱心化作学习的动力,好好读书,改变命运。”魏瑞博的一番话,让在场的每个人都为之动容。

沈丘县建档立卡贫困户家庭学生精准扶贫专项行动启动以来,团县委充分利用团属资源优势,组织开展以“点亮微光”为主题的爱心助学志愿服务活动,通过微信公众号发布倡议书,呼吁社会各界爱心人士关注贫困学生的生活和学习。“六一”儿童节当天,北京二十一世纪幼儿园组织开展爱心义卖和捐赠活动,共筹得善款8512元,购置图书918本。

长期以来,团县委围绕关爱青少年健康成长这一宗旨,持续深入开展丰富多彩的志愿服务活动,把“点亮微光”爱心助学志愿服务品牌做深做细,吸纳更多爱心人士加入到“点亮微光”爱心助学队伍中来,搭建帮扶对接平台,长期关注贫困孩子的成长成才,为打赢打好脱贫攻坚战、全面建成小康社会贡献力量。②9



“客从何来——岭南七人画展暨《客家山居图》长卷展”沈丘开展



本报讯 (记者 韦伟 文/图) 6月22日,“客从何来——岭南七人画展暨《客家山居图》长卷展”在沈丘县美术馆开展(如图)。

此次参展的七名画家为欧家年、林伯堰、陈小容、杨宇远、刘诗东、陈炳佳、李琰。他们分别来自澳大利亚、中国台湾、中国香港、广州及著名侨乡台山,对传统文化有着深厚的感情。他们不仅是岭南画派的中坚力量,在全国画坛亦是久负盛名。此次参展作品从不同的角度,以画笔挥写自然,抒写胸臆,寄托家国情怀。

此次画展的重中之重是60米长卷《客家山居图》。该长卷曾在广东、香港、澳门、印尼等地展出,向世人展示了古中原移民岭南客家地区的建筑特色、民俗风情及生活状态,以及中国传统文化在当下生活的延续,在客家的一山一水中,养育着客家人代代繁衍,生生不息,被誉为客家人的“清明上河图”。

本次画展由沈丘县文化广电和旅游局、广州市越秀区文化广电旅游体育局联合主办,沈丘县美术馆、广州南粤先贤馆、广州高剑父纪念馆联合承办,旨在促进岭南和中原的文化交流,弘扬先贤精神,宣传家国情怀。

6月23日,广州高剑父纪念馆馆长李琰在沈丘县美术馆举办“倚剑丹青——岭南美术风骨”专题讲座。李琰说,岭南画派自诞生以来,就有浓厚的家国情怀和强烈的社会责任感。李琰列举了高剑父的“上马杀贼 提笔赋诗”、关山月的“我以画笔写山河”、陈金章的“绘事家国事”等岭南画派几代人杰的艺术精神,以此证明薪火相传的社会责任意识让岭南画派在社会变革中依然生生不息。最后,李琰结合自身多年来的学术研究心得和广州高剑父纪念馆管理运营经验,从艺术馆体制、定位、运营管理等方面与相关负责人进行了深入探讨。



摘西瓜

日前,沈丘县周营镇一大棚生态西瓜种植基地内,村民正在采摘搬运西瓜。近年来,在推进产业脱贫过程中,该镇积极调整农业产业结构,规模有序流转土地,科学种植生态瓜果。目前,大棚生态西瓜种植已成为带动农民增收致富的“甜蜜产业”。

记者 韦伟 摄



运西瓜



在沈丘县下路口乡赵庄村,返乡大学生赵沛阳从2018年开始学习梅花鹿饲养技术,并投资100多万元建起养殖场,发展特色养殖业,收益可观。在养殖过程中,赵沛阳优先聘用周边贫困群众到养殖场工作,不仅给他们发工资,还教给他们养殖技术,帮助贫困群众脱贫致富。

记者 韦伟 摄